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2015Z19460 

Vragen van de leden Potters en Ten Broeke (beiden VVD) aan de Ministers 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Buitenlandse Zaken over de 
oproep van World Wide Relief-woordvoer Ouaali om Israëlische toeristen aan 
te vallen (ingezonden 19 oktober 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Oproep moslimfascist Youness Ouaali: «Vanaf 
vandaag alle Israelische toeristen kapot slaan»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de uitspraken van World Wide Relief-woordvoerder 
Youness Ouaali? 

Vraag 3
Wordt World Wide Relief direct of indirect financieel ondersteund door de 
Nederlandse Staat? 

Vraag 4
Signaleert de regering op dit moment een toename van antisemitisme in 
Nederland? Ziet de regering een samenhang met toename van geweld in 
Israël en de Palestijnse gebieden, zoals nu het geval is? 

Vraag 5
Welke maatregelen treft de regering om te voorkomen dat het antisemitisme 
in Nederland (verder) toeneemt? Wat onderneemt de Minister van Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid om dergelijke oproepen te voorkomen en te 
bestrijden? 

Vraag 6
Deelt de regering de mening dat de «import» van haat uit het Midden-Oosten 
buitengewoon onwenselijk is? Is de Minister van Buitenlandse Zaken bereid 
dergelijk haatzaaien aan de orde te stellen bij de Palestijnse president 
Mahmoud Abbas, die op 29 oktober op bezoek is in Nederland, om te 
voorkomen dat de sfeer in het Midden-Oosten overslaat naar Nederland? 

1 http://www.geenstijl.nl/mt/archieven/2015/10/younes_ouali_.html
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Vraag 7
Welk reisadvies hanteert de Israëlische regering op dit moment voor 
Nederland? Bent u voornemens u extra in te spannen voor de bescherming 
van toeristen met de Israëlische nationaliteit? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van Klaveren), ingezonden 
16 oktober 2015 (vraagnummer 2015Z19396)
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